

## 我爱秋天

仙居下各中心小学三(2)班 朱涵梓沫  
小记者证号 086693

秋天到了,爸爸妈妈和爷爷奶奶带我和妹妹去郊外的田野里玩。

远处的田野早已不像夏天那样绿油油的了,而是像金色海洋一样被风吹得缓缓地一起一伏。金黄色的田野里有蟋蟀唱歌,有蚂蚁伴奏,真热闹呀!

红彤彤的高粱像不小心喝醉酒的大汉,脸变得更红了。它站在那儿直迷糊,也不知道发生了什么事。成片的豆子脸绿绿的,我心里不禁想,它们这是化妆了吗?看得我心里真着迷。我们往前走哇走哇,“呀,姐姐快来!”妹妹喊了一声,我手忙脚乱地跑过去一看,原来是一只大蟋蟀在“吱吱”地叫着,仿佛它是一个歌手。

菊花仙子也不肯落后,开出艳丽的花。紫红色、金黄色、橙红色……哦!说起橙红色,我看到了不远处的树上那圆溜溜的柿子和橙子,它们你看着我,我看着你,挤来挤去,碰来碰去,想要先被摘走呢!

我们正在散步时,听到了一阵笑声,发现是一群儿童正在玩闹,我和妹妹也加入了他们的游戏。

秋天在我心中最美丽,最新鲜,我爱秋天!  
(指导老师 潘婕蕾)

## 访秋

温岭横峰小学六(5)班 徐子茹  
小记者证号 184067

积蓄了一整个夏季的灿烂阳光,最终沉淀在了秋日硕果累累的怀抱中。时空的列车匆匆驶过夏日的站台,悄然抵达了秋的驿站。今日,我心怀期待,踏上探访小区中那些既熟悉又亲切的老友——桂花树的旅程。

刚下楼,那一棵棵桂花树便映入眼帘,宛如一群亭亭玉立的少女,静静伫立。从远处望去,它们身姿绰约,片片叶子呈椭圆形,嫩绿、深绿、碧绿交织,在阳光的照耀下更显生机勃勃,仿佛每一抹绿色都在诉说着生命的欢歌。绿叶之间,桂花犹如一群活泼可爱的小精灵,在枝叶间嬉戏打闹,它们的笑脸在翠绿的掩映下若隐若现,增添了几分神秘与灵动。

我缓缓走近,细细观赏着桂花树的韵味。那绿叶的轮廓愈发清晰,叶尖微微翘起,宛如一艘艘即将远航的小船。叶脉在叶片上舒展延伸,织就了一张张生命的网。而那一朵朵橘黄色的桂花,若不仔细看,还真难以察觉它们竟有四片精致的花瓣,宛如一颗颗小巧玲珑的爆米花点缀在枝头。在这些花瓣之中,还藏着许多羞涩的“小婴儿”,它们躲在花瓣后面,羞答答地窥视着这个多彩的世界。

我轻轻跳起,试图捕捉那缕缕桂花香,却只能闻到一丝淡淡的芬芳。于是,我更加努力地吸气,恨不得能将这缕花香全部吸入心脾。就在这时,一阵微风拂过,桂花纷纷扬扬地飘落,它们轻盈地掠过我的脸庞,如同在为我进行一场温柔的挠痒游戏。我停下脚步,静静地站在树下,凝视着这棵桂花树,仿佛时间在这一刻凝固。

过了许久,我才从这份宁静中回过神来。此时,地上已经铺满了一层厚厚的桂花地毯,金黄一片,美不胜收。或许,这便是“人闲桂花落”的诗意写照吧。在小区中,桂花香甜了我的家,香甜了我的童年,也香甜了这个因为美而迷人的秋天。

(指导老师 邵安琪)

吴畅/制图

## 秋天

路桥路北小学三(1)班 张曦瑶  
小记者证号 038863

秋天,是一个花开的季节。桂花们争着要背降落伞落到大地母亲的怀抱里。菊花像一位仙女,穿着五彩缤纷的漂亮裙子,翩翩起舞。

秋天,是一个丰收的季节。橘子、柿子、梨子、苹果、无花果等等水果。正挂在树上,等着人们去摘呢。

## 寻找秋天

路桥路南小学三(3)班 卢子淇  
小记者证号 057280

秋天来了,秋天来了!它走过了大山,跨过了田野,最后来到了我们的校园。

秋天在哪儿呢?我们仔细地找啊找啊。啊!找到了,就在桂花树上。你看,那小巧精致的桂花,多像一颗颗金光闪闪的宝石啊!桂花的香味扑鼻而来,这就是金

## 美丽的秋天

仙居实验小学三(5)班 孔伶一  
小记者证号 039908

严酷、强势的夏天终于拖着疲惫的步子,离开了大地。随之而来的是优雅、潇洒、美丽的秋天,她拂一拂衣袖,带来了清凉,带来了丰收,带来了惬意。

秋风瑟瑟地吹着,树上金黄的叶子“沙沙沙”地响着,飘落下来。路边各种各样的叶子,像秋天的信使。孩子们踩在枯叶上,脚下发出“咯吱咯吱”的声音,夹在一片欢声笑语中。

田野里,金黄色的稻穗们率

## 我和秋天有个约会

温岭大溪小学四(3)班 龚宇彤  
小记者证号 204018

清晨,太阳揉着惺忪的睡眼,从远处的山头慢慢爬出来。我轻轻地推开窗户,一股清新的空气扑面而来,带着几丝凉意,又夹杂着淡淡的桂花香,那是秋天独有的味道。露水还停留在嫩绿的叶尖上,闪烁着晶莹的光芒。

吃过早饭后,我迫不及待地穿上外套,奔赴一场秋之约。我和秋相约在羊岗山中。走在小径上,听见山间鸟儿的歌唱,热情地欢迎我们。这群山林的精灵们,或三五成群,或成双成对,时而低掠林梢,时而驻足高枝,用歌声诠释着秋日的美好。

山上,树木依旧挺拔。我和秋走近些,仔细一看,原来它们的叶子开始悄悄变化了。有的边缘已经泛黄,在阳光的照射下更加耀

秋天,是一个黄叶落下的季节。大树妈妈为了冬天有足够的能量,就把黄叶落下。大家踩到黄叶,“沙沙”,好像在说:“大树妈妈,来年春天我们再见。”

秋天,小朋友们在温暖的房子里分水果,你一个,我一个,快乐地吃起来。

秋天,是开花、丰收、黄叶落下和小朋友们吃水果的季节。

(指导老师 徐灵敏)

桂飘香啊!

啊!又找到了,就在梧桐树上。你瞧,那一片片飘落下来的梧桐叶,多像一只只飘落下来的小巴掌,平展地粘在小路上了。那条小路多像一条铺满金色巴掌的水泥路啊!

我爱我们的校园,更爱这秋天的校园!

嘘!秋天已经悄悄地来到了我们的身边!  
(指导老师 胡慧)

先感受到秋姑娘的气息,提起沉甸甸的果实,晃着小脑袋。放眼望去,成簇、成片的稻穗铺满了田野,为抚养它们的田野母亲换上了一件金黄色的外衣。空气中飘着淡淡的稻香,稻穗便轻轻扭动着身子,发出“沙沙沙”的声音,好像在说:“秋天真美啊!”

果园里,果实累累,都成熟了。有红红的柿子,香甜的苹果,金黄的橘子……香气芬芳,为秋天增添了许多光彩。

秋天真美啊!

(指导老师 王影红)

眼;有的呈现出淡淡的红色,秋忍不住用画笔又涂抹了几笔;还有一些叶子依旧碧绿,却多了几分别样的韵味。秋风拂过,树叶轻轻摇曳,低声细语地讲述着羊岗山的故事。

我和秋还喜欢靠在银杏树下,抬起头,看着满树金灿灿的叶子,如同一把把小扇子,可好看了。一两片银杏叶从我的头顶上滑落,捧起一片叶子,可以清晰地看见它的叶脉,像一束光线,从叶片和叶柄的交界处散开。我轻轻嗅了嗅,一股淡淡的清香扑鼻而来。

秋调皮地推了推我,我定睛一看,一道黑影从树上闪过,是什么呢?难道是寻找食物的小松鼠?是善于隐藏的枯叶蝶?我浮想联翩……

与秋,相逢在山林间,欣赏如此一幅美丽的画卷,一幅让人如痴如醉的画卷。

(指导老师 叶紫晗)

## 找秋天

临海大洋小学三(2)班 戴靖轩  
小记者证号 063099

大家都说秋天来了,秋天来了!可是秋天究竟在何处?于是,带着这个疑问我和爸爸妈妈一起来到灵湖公园寻找秋天的踪迹。

我们停下自行车,在湖边的长椅上坐下,眺望远方,一只优雅的白天鹅正在宁静的湖面上慢悠悠地游弋,身后留下一道美丽的水痕,仔细看那水面,竟然是五颜六色的,原来是远处植被的倒影。

你看那岸边的小草,早已不像春天时那般年轻,画上了成熟的黄色残妆;枫树摇曳着它那火红的“大鸡爪”,给金黄的草地点缀上靓丽的颜色。草坪后伫立着一棵高大的梧桐树,它的树叶已变得黄澄澄的,在秋风中发出“呼啦呼啦”的声音,其间还不时有叶片掉落下来,像蝴蝶一样翩翩起舞。树下生长着赭红色的菊花,它的花瓣像是少女下垂的发丝,上面的露珠反射出彩虹的光芒。林中隐藏着一座豪华的大别墅,一家人正坐在院子里的餐桌前一边聊着天,一边品尝着圆圆的月饼,桌子旁放着一个大大的簸箕,上面晾着橘红色的桂花。房后站着一排威武的“士兵”,它们是挺拔的松柏,为这幅秋景增添了一簇绿意。

原来,秋天就藏在我们身边的景色里。

(指导老师 杨阳)

## 秋之韵

椒江桔园小学六(3)班 王誉铮  
小记者证号 163306

秋风拉着自己的提琴,向我们诉说着秋的故事,展示着秋的韵味。

秋之韵停留在了枝头。它努力地使足了劲冲进叶片中,躲进枝繁叶茂的枝头,偷偷留下自己的足迹,给小朋友们带来一时阴凉。走的时候,还不忘回头,几阵风吹过,叶子随风摇曳,用“汗水”洒下甘甜的雨露,使树木充满生机。近看,叶片一簇簇的,一片堆在另一片上面,不留一点缝隙;远远望去,眼前的大树似一个直挺挺的巨人,直立在土地里,站在树下时,抬头望向蓝天,透过粗粗的枝叶,似乎在天空中染上了一幅水墨画。片刻,秋风吹,那粉红色的花朵,一朵朵挂在绿叶上,似天空中粉红的彩云,飘在绿海中,走近看,枝上的花骨朵还未绽放;仔细看每朵花都有三瓣,而且三瓣都合拢在一起,憨态可掬,像是一个拉上的口袋。轻轻抛开外壳,里面是两三颗小小的种子,落在地上的,像铺了粉红地毯,也似一只只飞落的蝴蝶。

秋之韵停留在了池塘里。池塘的水是那么平静,那么清澈,一眼就能望到水底。水天交接,池塘里的水和那迷迷蒙蒙的天空融为一体。小鱼、小虾们都在天堂里游乐,一会儿甩动尾巴跃出水面,一会儿在水面转圈,见有人来了迅速躲回洞里,还不服气地吐着泡泡呢!水面上的芦苇升起船帆,向我们招手,别有一番韵味。

秋之韵停留在了银杏树上,迎着秋风瑟瑟,一片片洒落在水泥地上,似晶莹剔透的碧玉,像天上红霞般灿烂。踩在叶子上,沙沙作响,让人心旷神怡。

秋,渐渐地走远了,留下来的却是那连绵不断的韵味。

(指导老师 徐艳萍)